



“春季要约”行动助推民营经济高质量发展

促进民营经济 高质量发展

星报讯(邓子涵 记者 张亚琴)日前,安徽省总工会联合省人力资源和社会保障厅、省企业联合会(企业家联合会)、省工商业联合会印发《2025年集体协商“春季要约”行动实施方案》,于今年3月至6月在全省范围开展“春季要约”行动。

据悉,此次行动秉持合法合理、利益兼顾、因企制宜、稳定有序的协商原则,重点推动正常经营、已建工会的百人以上企业开展集体协商,积极扩大行业(区域)性集体合同覆盖范围,完善新就业形态劳动者权益协商机制,推动重点群体有效增收,促进民营经济稳健发展。

方案明确提出了五大集体协商重点内容:在平台劳动规则和算法方面,平台企业应重点就订单分配、奖惩制度等劳动规则和算法开展协商,合理确定订单价格、抽成比例、配送时间等涉及劳动者权益的事项,确保平台算法向善。在技能人才工资水平方面,推动制造业、建筑业、采矿业、住宿餐饮业、家政服务业等各

行业就本行业不同职业(工种)、不同技能等级技能人才的起点工资、技能津贴标准等开展协商,强化工资分配中的技能价值激励导向。在技术创新激励方面,鼓励企业协商完善科技成果转化收益激励机制,提高贡献突出的职工收益分享比例。在低工资劳动者工资水平方面,对保安物业、园林绿化、环卫等行业,应重点就苦脏险累且工资水平不高的岗位起点工资、工资增幅等开展协商,不断提高低工资劳动者工资水平。在健全并落实职工疗休养制度方面,充分发挥国有企业、规模以上民营企业示范带动作用,促进我省文旅经济高质量发展,落实职工疗休养权益,营造企业关心关爱职工、职工爱岗爱企的企业文化,推动构建和谐劳动关系。

近年来,省总工会以“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动、春风行动等就业招聘活动为契机,以民营企业、新业态企业和技能人才、一线职工、新就业形态劳动者为重点,指导企业(行业)规范开展要约应约,进行集体协商质效评估,逐步规范协商流程、提升协商效果,加强工作总结和成果转化,发挥好典型示范带动作用,不断提高职工的知晓率、参与率和满意度,掀起集中要约、广泛协商的热潮,同时也促进了民营经济的高质量发展。

安徽3月份 依法处置一批违法违规网站和账号

2025年3月,全省网信系统重拳整治网上各类违法违规信息,从严从重处罚处置不履行网络安全、数据安全保护义务行为,营造良好网络环境。

省网信办会同省通信管理局依法注销“常青石燃”等11家违法违规网站备案;合肥、亳州、滁州、六安等市网信办严格落实属地管理责任,依法约谈“光速下载”等违规网站、抖音“晴天”等违规账号责任人28人次,责令“游戏在线”“妖妖手游网”等44家网站平台改正,责令“黄家养生会所”“环滁教育网”“六安公共资源”等21家网站、APP自行注销备案或关闭。同时,协调有关平台依照用户服务协议处置违法违规账号69个、下线App147款,采取通报等处置措施18次。

欢迎广大网民积极参与、据实举报,共同维护清朗网络空间。安徽省互联网违法和不良信息举报平台:www.ah12377.cn;举报邮箱:anhuiwxb@163.com;举报电话:0551-62998900。 据安徽省委网信办

绩溪县上庄毓英学校 举行“珍爱生命 预防溺水”签名

为确保学生身体健康和生命安全,远离溺水伤害,4月7日上午,绩溪县上庄毓英学校举行了“预防溺水 珍爱生命”签名活动。

活动伊始,学校负责人进行了预防溺水主题教育安全教育,强调溺水事故的严重性和预防溺水的重要性,提醒同学们要牢记“六不一会”,时刻保持警惕,远离危险水域,切勿私自下水游泳或嬉戏。同时,也要求老师们加强对学生的安全教育,确保每一位学生都能牢记安全知识,增强自我保护能力。随后,全校师生在横幅上郑重签下了自己的名字,让预防溺水意识在孩子们的心里扎根,在脑海里留下烙印,积极参与预防溺水的行动,共同维护校园安全。

此次“珍爱生命 预防溺水”签名活动,进一步增强了学生的安全意识,使广大学生在心理上和行动上再一次受到了“预防溺水 珍爱生命”的安全教育,筑起了一道防溺水安全教育的坚固屏障。据了解,上庄毓英学校一直以来都非常重视学生的安全教育工作,学校定期开展各类安全教育活动,通过国旗下讲话、广播播报、主题班会、1530提醒、宣传栏等多种形式提高学生的安全意识和自我保护能力。

曹小兵 曹开发



安徽休宁:“葫芦”花海绘春光

4月7日,春光明媚,安徽省黄山市休宁县齐云山镇南坑村360余亩的油菜花渐次绽放,从空中俯瞰,一个清晰可见的“葫芦”图案在金黄灿灿的油菜花海显现,别具创意,在春日暖阳映衬下,蔚为壮观。

施亚磊 谷庆江 文/图

合肥市全民健身中心即将开放

星报讯(记者 江锐)4月7日,记者从合肥市体育局获悉,历经两年的改造,合肥市全民健身中心即将开放。

合肥市全民健身中心位于庐阳区阜阳路与阜南路交口,始建于20世纪50年代,是合肥市最早建成的综合性体育场馆之一。据介绍,合肥市全民健身中心改造的主要建设内容包括体育馆、游泳馆、羽毛球馆及功能用房、地下车库、室外田径场及篮球场、网球场、极限运动场及道排、绿化提升等附属配套工程。改造后的田径场严格按照国际田联和中国田协的相关标准建设,拥有标准400米塑胶跑道、天然

草皮足球场、跳远沙坑、铅球投掷区等设施,可满足田径运动训练、比赛和全民健身等多重需求。同时,场馆还新增了观众看台、灯光照明、音响系统等设施,为市民提供更加舒适、安全的运动环境。

合肥市全民健身中心改造项目还对游泳馆、篮球馆、羽毛球馆等场馆进行了升级改造,并引入智慧化管理系统,可线上预约场地。中心将打造为集体育赛事、健身休闲、文化娱乐等功能于一体的城市体育文化新地标,完善合肥“15分钟健身圈”建设,为市民提供更加优质、便捷的公共体育服务。

泗县政务服务管理局: 上门办证解民忧,志愿服务暖民心

“真是太感谢你们了,没想到还能够上门服务,真的是帮了我的大忙!”泗县居民叶女士激动地说。

近日,泗县政务服务中心公安窗口接到叶女士电话求助,反映自身因意外摔伤,行动不便,无法前往大厅窗口办理身份证,进而影响就医报销等。了解情况后,该局立即启动“上门办”服务,组织志愿服务队携带相关设备前往群众家中,现场采集身份证照片、核对信息,并向其家属耐心讲解了身份证办理的相关流程和注意事项,待制证完成后,只需家属携带相关材料前往服务大厅即可领取证件。叶女士及其家属对工作人员的贴心服务感激不已,连连称赞。

近年来,泗县政务服务管理局始终以群众需求为导向,优服务提质量,聚焦老弱病残孕等特殊群众的实际需求,推出“上门办”便民业务,努力为特殊群体和有需要的群众提供更加人性化、精准化的服务。截至目前,累计为特殊群众提供上门服务180余次,以真情实意的服务让政务服务更有温度,用实际行动诠释了“群众利益无小事”的服务理念。

盛翔宇